
 

 

 

 

 

2006 年 4 月 

報道関係者各位 

 

＜バンダイ子どもアンケートレポートVol.128＞ 

～お子様は１ヶ月に何回習い事に通っていますか？～ 

65％以上の子どもが 1ヶ月に一回は習い事 
～ 9～12 歳の年齢層では、3人に1人が月に10 回以上習い事通い ～ 

 

株式会社バンダイ(本社：東京都台東区、代表取締役社長：上野和典)は、0 歳から12 歳のお子様の

保護者の方を対象に、「お子様は１ヶ月に何回習い事に通っていますか？」というテーマでアンケート調

査を実施いたしました。 

当社では、従来より雑誌、新聞及びインターネット上で行っているアンケート付きプレゼント企画への

回答を集計した「バンダイ子どもアンケートレポート」の発表を月1回行っており、今回が数えて128回目

となります。本調査活動において、質問内容を玩具に限定することなく、広い視野から子どもたちの生

活に密着した生の声をまとめることで、現代に生きる子どもたちの実態をバンダイ流に解き明かしてい

こうと考えております。 

 

 

 

 

 

 

 

 

本件に関するお問い合わせ先 

株式会社バンダイ 広報チーム 今福/山﨑 

TEL 03-3847-5005／FAX 03-3847-5214 

子どもアンケートURL http：//www.bandai.co.jp/kodomo/ 
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■ 調査概要 

【タイトル】    ＜バンダイ子どもアンケートレポートVol.128＞ 

             『お子様は１ヶ月に何回習い事に通っていますか？』 

【実査期間】  2006 年 2月 1 日～2 月 15 日 

【調査対象】  0 歳～12 歳のお子様の保護者の方 

【調査方法】  雑誌、新聞及びインターネット上でのアンケート付きプレゼント企画の 

応募ハガキよりランダムに抽出 

【調査実数】  2,000 人 (男の子の保護者 1,000 人、女の子の保護者 1,000 人) 

          

 

■ フェイスシート 

0～2 歳、3～5 歳、6～8 歳、9～12 歳のそれぞれ 250 人の男女(全体人数 2,000 人)の保護者より、 

アンケートデータを算出。 

 

  男子 女子 計 

0～2 歳 250 人 25.0% 250 人 25.0% 500 人 25.0% 

3～5 歳 250 人 25.0% 250 人 25.0% 500 人 25.0% 

6～8 歳 250 人 25.0% 250 人 25.0% 500 人 25.0% 

9～12歳 250 人 25.0% 250 人 25.0% 500 人 25.0% 

       

合計 1,000 人 100.0% 1,000 人 100.0% 2,000 人 100.0% 

 

※本調査はタイトル「お子様は１ヶ月に何回習い事に通っていますか？」に対する自由回答を 

近いもので分類、集計したものです。 
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■ お子様は１ヶ月に何回習い事に通っていますか？ 
 
＜男女総合＞ (回答人数： 2,000 人) 
 
 
 

       
 
 
 
 
 
 
 
 
＜男子＞ (回答人数： 1,000 人) 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
＜女子＞ (回答人数： 1,000 人) 
 

 

 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

15～19 回 
77 人 
（3.9%） 

20 回以上 
67 人 
（3.4%） 

10～14 回 
197 人 
（9.9%） 

5～9 回 
361 人 
（18.1%） 

0 回 
673 人 
（33.7%） 

1～4 回 
625 人 
（31.3%） 

15～19 回 
39 人 
（3.9%） 

20 回以上 
33 人 
（3.3%） 

10～14 回 
92 人 
（9.2%） 

5～9 回 
185 人 
（18.5%） 

0 回 
360 人 
（36.0%） 

1～4 回 
291 人 
（29.1%） 

15～19 回 
38 人 
（3.8%） 

20 回以上 
34 人 
（3.4%） 

10～14 回 
105 人 
（10.5%） 

5～9 回 
176 人 
（17.6%） 

1～4 回 
334 人 
（33.4%） 

0 回 
313 人 
（31.3%） 
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調査結果概要 
 
65％以上の子どもが月に１回は習い事 
 
今回の調査では、0～2歳を除いたすべての年齢層で1ヶ月に『1～4回』習い事をしている子どもたち

が最も多いことがわかった。 

特に、6～8 歳の年齢層から通う回数が急激に増えていることから、小学校の入学を境に、習い事を

始めたり、回数を増やしたりする子どもたちが多いことが伺える結果となった。 

 

学校が終わったら、すぐに習い事!? 9～12 歳の 10％以上が月に『20 回以上』と回答 
 
 9～12歳の年齢層では、男女ともに月に『20回以上』習い事をしているといった回答が1割以上を占め

る結果となった。月に『20 回以上』となると通学日数とほぼ同数となり、学校から帰ってすぐ習い事に通

う、忙しい日々を過ごしている子どもたちもいるようだ。 

また、「月に 12 日程度、学習塾で国語と数学を勉強しています」といったように、「学習塾」や「家庭教

師」など勉強に関わる習い事をしているというコメントが多く見受けられ、中学校への入学が近づいてい

ることが一つの要因ではないかと推察される。 

なお、2004 年に実施した「お子様がしている習い事は何ですか？」の調査では、「水泳」「ピアノ」「英

会話」などが上位にあがっている。 

子どもたちの将来や教養、健康に配慮する保護者の気持ちが、子どもたちの習い事の回数に表れて

いるのかもしれない。 

【参考】2004 年 7 月調査「お子様がしている習い事は習い事は何ですか？」 

１位：水泳（27.5%）、２位：ピアノ（17.0%）、３位：英会話（16.5%）、４位：書道（13.1%）、５位：学習塾（8.8%） 

（3～12歳のお子様の保護者対象アンケート） 

 

 

◆ 寄せられたコメントの一部 
月に 12 回、フリーの親子スイミングに通っています。おかげさまで体が丈夫になり、同年代の子に比べ

て、医者にかかることが少ないです。                              （1 歳女児の母親） 

算数が苦手なので、そろばんを週 4 回習っています。今まで両手を使って計算していたのが、大分頭の

中で計算できるようになってきました。                             （7 歳女児の母親） 

習い事の回数は20回です。1ヶ月の3分の2がお稽古通いはかわいそうですが、子どものためと思い、

習わせています。                                          （9 歳男児の母親） 

月に 12 回です。今春より中学生になるので、週に1 回多くする予定です。学校の休みが多くなる分、習

い事が増えて、我が子ながらかわいそうに思います。                   （12 歳男児の母親） 

少年野球に土日に8 回通っています。塾に通って欲しいのですが、本人のやる気が大切だと思うので、

当分はないと思います。                                      （8歳男児の母親） 
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■ お子様は１ヶ月に何回習い事に通っていますか？ 
＜男女総合年齢別アンケート結果＞ 

● 0～2 歳（500 人）    ● 3～5 歳（500 人）   

NO. 習い事の回数 人数 ％  NO. 習い事の回数 人数 ％ 

1  0 回 339 人 67.8%  1  1～4 回 196 人 39.2% 

2  1～4 回 126 人 25.2%  2  0 回 194 人 38.8% 

3  5～9 回 27 人 5.4%  3  5～9 回 88 人 17.6% 

4  10～14 回 7 人 1.4%  4  10～14 回 20 人 4.0% 

5  15～19 回 1 人 0.2%  5  15～19 回 1 人 0.2% 

     5  20 回以上 1 人 0.2% 

         

● 6～8 歳（500 人）    ● 9～12歳（500 人）   

NO. 習い事の回数 人数 ％  NO. 習い事の回数 人数 ％ 

1  1～4 回 171 人 34.2%  1  1～4 回 132 人 26.4% 

2  5～9 回 126 人 25.2%  2  5～9 回 120 人 24.0% 

3  0 回 89 人 17.8%  3  10～14 回 95 人 19.0% 

4  10～14 回 75 人 15.0%  4  20 回以上 55 人 11.0% 

5  15～19 回 28 人 5.6%  5  0 回 51 人 10.2% 

6  20 回以上 11 人 2.2%  6  15～19 回 47 人 9.4% 
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＜男子年齢別アンケート結果＞ 

● 0～2 歳（250 人）    ● 3～5 歳（250 人）   

NO. 習い事の回数 人数 ％  NO. 習い事の回数 人数 ％ 

1  0 回 161 人 64.4%  1  0 回 108 人 43.2% 

2  1～4 回 65 人 26.0%  2  1～4 回 90 人 36.0% 

3  5～9 回 19 人 7.6%  3  5～9 回 40 人 16.0% 

4  10～14 回 4 人 1.6%  4  10～14 回 10 人 4.0% 

5  15～19 回 1 人 0.4%  5  15～19 回 1 人 0.4% 

     5  20 回以上 1 人 0.4% 

         

● 6～8 歳（250 人）    ● 9～12歳（250 人）   

NO. 習い事の回数 人数 ％  NO. 習い事の回数 人数 ％ 

1  1～4 回 77 人 30.8%  1  5～9 回 61 人 24.4% 

2  5～9 回 65 人 26.0%  2  1～4 回 59 人 23.6% 

3  0 回 54 人 21.6%  3  10～14 回 44 人 17.6% 

4  10～14 回 34 人 13.6%  4  0 回 37 人 14.8% 

5  15～19 回 13 人 5.2%  5  20 回以上 25 人 10.0% 

6  20 回以上 7 人 2.8%  6  15～19 回 24 人 9.6% 

 

 

＜女子年齢別アンケート結果＞ 

● 0～2 歳（250 人）    ● 3～5 歳（250 人）   

NO. 習い事の回数 人数 ％  NO. 習い事の回数 人数 ％ 

1  0 回 178 人 71.2%  1  1～4 回 106 人 42.4% 

2  1～4 回 61 人 24.4%  2  0 回 86 人 34.4% 

3  5～9 回 8 人 3.2%  3  5～9 回 48 人 19.2% 

4  10～14 回 3 人 1.2%  4  10～14 回 10 人 4.0% 

         

● 6～8 歳（250 人）    ● 9～12歳（250 人）   

NO. 習い事の回数 人数 ％  NO. 習い事の回数 人数 ％ 

1  1～4 回 94 人 37.6%  1  1～4 回 73 人 29.2% 

2  5～9 回 61 人 24.4%  2  5～9 回 59 人 23.6% 

3  10～14 回 41 人 16.4%  3  10～14 回 51 人 20.4% 

4  0 回 35 人 14.0%  4  20 回以上 30 人 12.0% 

5  15～19 回 15 人 6.0%  5  15～19 回 23 人 9.2% 

6  20 回以上 4 人 1.6%  6  0 回 14 人 5.6% 
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当社は、1995 年 6 月から子どもアンケートレポートを発行しております。 

バンダイ子どもアンケートレポートガイド 

2003 年 10 月以降の発行レポートは以下の通りです 

次回の予定は→「お子様がしているスポーツ／させたいスポーツは何ですか？」 

Vol.1～117をまとめた「バンダイ子どもアンケートレポート」Vol.1～10も刊行しております。 

Vol.11は夏頃発刊予定です。 

 

Vol. 発行 アンケート内容 

Vol.98 2003年10月 お子さまと一緒によく歌う歌 

Vol.99 2003年11月 クリスマスプレゼントと予算 

Vol.100 2004年 1月 お父さんの担当している育児／担当して欲しい育児 

Vol.101 2004年 2月 お子さまにどんな大人になって欲しいですか 

Vol.102 2004年 2月 入園・入学祝に欲しいものは何ですか 

Vol.103 2004年 4月 お子さまの長所はどんなところですか 

Vol.104 2004年 5月 ５月５日(子どもの日)にすることは何ですか 

Vol.105 2004年 6月 お子さまの好きなキャラクターは何ですか 

Vol.106 2004年 6月 お子さまが誉められて嬉しかった一言は何ですか 

Vol.107 2004年 7月 お子さまの憧れのスポーツ選手は 

Vol.108 2004年 8月 家族で行ってみたい国はどこですか 

Vol.109 2004年10月 お子さまがしている習い事／させてみたい習い事は？ 

Vol.110 2004年10月 お子さまにかける1年間の衣料代はいくらくらいですか？ 

Vol.111 2004年11月 お子さまの欲しがる大人の持ち物は？ 

Vol.112 2004年12月 クリスマスプレゼントの内容とその予算は？ 

Vol.113 2005年 1月 お子様が会ってみたい歴史上の人物とその理由は？ 

Vol.114 2005年 2月 お子様に手作りしているもの／してあげたいものは？ 

Vol.115 2005年 3月 １日だけ何かになれるとしたらお子様は何になりたいですか？ 

Vol.116 2005年 4月 １年の中でお子様が一番楽しみにしている行事は何ですか？ 

Vol.117 2005年 5月 飼っているペット/飼いたいペットは？ 

Vol.118 2005年 6月 お子さまの好きなキャラクターは何ですか？ 

Vol.119 2005年 7月 お子様の怖いものは何ですが？ 

Vol.120 2005年 8月 お子様のよくしてくれるお手伝いは何ですか？ 

Vol.121 2005年 9月 お子様はお友だちとどこで何をして遊びますか？ 

Vol.122 2005年10月 お子様の好きなおやつは何ですか？ 

Vol.123 2005年12月 クリスマスプレゼントの内容とその予算は？ 

Vol.124 2005年12月 お子様から言われて嬉しかった一言は何ですか？ 

Vol.125 2006年 1月 家族揃ってする遊びは何ですか？ 

Vol.126 2006年 2月 お子様の好きな教科は何ですか？ 

Vol.127 2006年 3月 お子様にお小遣いをあげるタイミングは？ 

Vol.128 2006年 4月 お子様は１ヶ月に何回習い事に通っていますか？ 


